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PREDAVANJA

1.	 Utjecaj i važnost sporta u razvoju zajednice
	 prof. dr. sc. Nino Žganec, Sveučilište u Zagrebu 
	 Pravni fakultet

2.	 Kako sport postaje dio svakodnevice u 
	 Hrvatskoj od kraja XIX. do sredine XX. stoljeća
	 doc. dr. sc. Stipica Grgić, Hrvatski institut za povijest

3.	 Zašto je Velika Gorica Europski grad sporta?
	 Darko Blažinčić, mag. cin., Zajednica športskih udruga 
	 Velike Gorice



Životopisi predavača

Dr. sc. NINO ŽGANEC, redoviti profesor u trajnom izboru

Sveučilište u Zagrebu Pravni fakultet - Studijski centar socijalnog rada 

E-mail: nzganec@pravo.hr

Nino Žganec rođen je u Varaždinu. Studij socijalnog rada završava na Pravnom fa-
kultetu Sveučilišta u Zagrebu. Magistarski i doktorski rad obranio je na Edukacijsko-
rehabilitacijskom fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a dodatno se obrazuje u različitim 
zemljama Europske unije. Područja njegovog praktičnog i znanstvenog interesa 
uključuju socijalni rad u zajednici, etiku i ljudska prava, organizaciju socijalnih službi 
te međunarodni socijalni rad. Objavljuje u različitim hrvatskim i međunarodnim ča-
sopisima i knjigama, sudjeluje u brojnim stručnim i znanstvenim projektima iz pod-
ručja njegovog profesionalnog interesa. Posjeduje iskustvo u vođenju nacionalnog 
sustava socijalne skrbi djelujući kao pomoćnik ministra i državni tajnik u hrvatskom 
Ministarstvu rada i socijalne skrbi u razdoblju 2000.-2005. godine. Tijekom njego-
vog mandata pokrenuta je sveobuhvatna reforma sustava socijalne skrbi Republike 
Hrvatske. Od 2011. godine sudjeluje u radu Izvršnog odbora Europskog udruženja 
škola socijalnog rada (EASSW), a 2015. godine izabran je za predsjednika. U razdo-
blju od 2014.-2020. godine obnaša dužnost predsjednika Hrvatske mreže protiv si-
romaštva (HMPS) čiji je jedan od osnivača. U razdoblju od 2015.-2019. godine obna-
šao je dužnost predstojnika Studijskog centra socijalnog rada sa statusom prodeka-
na Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Sudjeluje u izvođenju više različitih na-
stavnih kolegija na različitim razinama obrazovanja, kako u Republici Hrvatskoj, u 
susjednim i zemljama Europske unije. Trenutno je predsjednik Vijeća Europskog 
sveučilišta postindustrijskih gradova (UNIC). Voditelj je doktorskog studija Socijalni 
rad i socijalna politika na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Dr. sc. STIPICA GRGIĆ, znanstveni suradnik

Hrvatski institut za povijest

E-mail:grgic.stipica@gmail.com

Stipica Grgić rođen je 1982. u Sisku. Nakon završenog studija povijesti na zagrebač-
kom Filozofskom fakultetu 2008. postaje znanstveni novak na Odsjeku za povijest 
Fakulteta hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu. Godine 2014. doktorira, a 2018. 
postao docent na istome fakultetu, gdje je predavao kolegije vezane uz hrvatsku i 
svjetsku modernu i suvremenu povijest. Godine 2018. proveo je semestar kao go-



stujući profesor na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Hradec Královama (Češka). 
Od ožujka 2021. radi kao znanstveni suradnik na Hrvatskom institutu za povijest. 
Trenutno ga zanimaju teme vezane uz društvenu, svakodnevnu i političku povijest 
hrvatskih krajeva, prvenstveno u razdoblju između dvaju svjetskih ratova. Godine 
2018. dobio je godišnju nagradu Društva sveučilišnih nastavnika i znanstvenika u 
Zagrebu za najbolji rad mladog znanstvenika. Član je projektnih timova nekoliko 
projekata na kojem sudjeluje – poput: Razvoj i život hrvatskih gradova u 19. i 20 sto-
ljeću, koji vodi Hrvatski institut za povijest. Objavio je mnoštvo radova, a neki se 
odnose i na povijest sporta u Hrvatskoj.

DARKO BLAŽINČIĆ, mag. cin. 

Zajednica športskih udruga Velike Gorice

E-mail: darko.blazincic@zsugvg.hr

Blažinčić Darko, rođen u Prelogu 1961. godine. Diplomirao na Kineziološkom fakul-
tetu Sveučilišta u Zagrebu i stekao zvanje magistra kineziologije. Od 1998. do 2003. 
godine u NK Udarnik obnašao funkciju tajnika kluba, sportskog direktora i trenera 
mlađih uzrasnih kategorija. U NK Radnik od 2003. godine obnašao dužnost glavnog 
direktora kluba i voditelja nogometne škole. U klubu je zadužen za licenciranje klu-
ba u sustavu licenciranja klubova HNS za Prvu HNL i UEFA natjecanja. Od 2009. go-
dine obnaša funkciju tehničkog direktora i člana Izvršnog odbora Hrvatskog nogo-
metnog kluba Gorica. Od 2021. godine obnaša funkciju glavnog tajnika Zajednice 
sportskih udruga Grada Velike Gorice. Bio je nositelj je projekta kandidature Velike 
Gorice za titulu Europskog grada sporta za 2023. godinu od strane udruženje sport-
skih gradova Europe ACES Europe sa sjedištem u Bruxellesu. Voditelj je projekta 
izrade „Strategije razvoja sporta grada Velike Gorice do 2030. godine“. Dobitnik je 
Zlatne plakete Zajednice športskih udruga Velike Gorice za dugogodišnji doprinos 
razvoju velikogoričkog sporta. Nagrade za sportskog djelatnika godine te priznanja 
Zajednice športskih udruga i saveza Zagrebačke županije za izuzetne zasluge i po-
stignuća u razvoju i unapređivanju sporta.

Dragovoljac je i sudionik Domovinskog rata od 1991. godine. U Oružanim snagama 
RH - zapovjedništvo Hrvatskog ratnog zrakoplovstva stekao je čin pukovnika. Nosi-
telj je niza pohvala, nagrada i odlikovanja za višegodišnji rad u Oružanim snagama 
RH, Spomenica Domovinskog rata, Spomenica Domovinske zahvalnosti, Red Hrvat-
skog pletera i Medalje za sudjelovanje u vojnim operacijama Ljeto, Bljesak i Oluja.



Zavod za znanstvenoistraživački i umjetnički rad 
Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti  

Velika Gorica


